
 

Besluitenlijst extra raadsvergadering van 12 april 2016, aanvang 19.30 uur. 
 
Aanwezig 
Voorzitter Marc Witteman 
Griffier  Jelle Hekman 
Raadsadviseur Marijke de Jong 
 
De leden 
D66 Femke Goedendorp, Linda Hogeveen, Gerrit Phaff, 
 Elmar de Ridder, Steven Rosman en Dick Verwoert 
VVD  Pauline Bredt-Aler, Jeroen Willem Klomps, 
  Frank Masteling en Jos van Nieuwenhoven 
CDA Dinno de Meer, Siem Scherpenzeel en Hetty Veneklaas 
Lokaal Liberaal Suzanne Kox-Meijer, Frank van Liempdt, 
 Ronald van Liempdt en Bas Verwaaijen 
Streekbelangen Rob Roos, Renie Vis en Warner van Vossen 
Maarssen 2000 Ron Druppers, Harry Noltes en Gerry Rijsterborgh 
ChristenUnie-SGP Ike Roetman en Frans de Ronde 
PvdA Els Swerts 
GroenLinks Albert Gemke en Piet Paul 
Het Vechtse Verbond Mieke Hoek 
Stichtse Vecht Beweegt Dik van ‘t Hof 
 
Wethouders 
D66 Pieter de Groene en Franko Živković-Laurenta 
VVD Eric Balemans 
Streekbelangen Vital van der Horst 
ChristenUnie-SGP Jacqueline Koops 
GroenLinks Linda van Dort 
 
Afwezig 
VVD Elfride Zeldenrust 
CDA Marnix Veldhuijzen 
PvdA Maarten van Dijk 
 
 
1. Opening. 

De voorzitter opent de vergadering en heet alle aanwezigen welkom. Hij maakt met de 
raadsleden afspraken over de inhoud van de vergadering en met het publiek over het niet uiten 
van goed- of afkeuringen. Hij deelt mee dat mevrouw Zeldenrust en de heren Veldhuijzen en 
Van Dijk afwezig zijn. 
Mevrouw Goedendorp overhandigt wethouder Van der Horst een verjaardagscadeau. 

 
2. Spreekrecht inwoners. 

1. de heer N. Hardeman, mede namens anderen; 
2. de heer R. de Pijper, mede namens anderen; 
3. de heer H.J. Boerkamp; 
4. de heer J.R. Vermeent; 
5. de heer J.J.C.M. van Os, spreekt mede namens mevrouw Oosthoek; 
6. de heer M. Brand; 
7. de heer G.J. Bosman. 
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3. Vaststellen van de agenda. 
De voorzitter deelt mee dat het voor wat betreft de moties van Lokaal Liberaal en Stichtse Vecht 
Beweegt alleen nog om een herstemming gaat. De fractie van Lokaal Liberaal dient met 
betrekking tot hetzelfde onderwerp, huisvesting verenigingen, een gewijzigde motie in. 
De voorzitter stelt voor deze eerst in de commissie te behandelen. 
Lokaal Liberaal licht toe dat de nieuwe motie een wijziging betreft van de motie waarover 
vanavond opnieuw gestemd wordt en de gewijzigde motie kan, zonder debat vooraf, direct in 
stemming worden gebracht. 
De raad stemt in met agendering van de gewijzigde motie, aansluitend op de herstemming over 
de twee moties. 
 
Hiermee is de agenda vastgesteld. 
 

4. Stemming over moties. 
a. Motie Stichtse Vecht Beweegt over opschorten verkoop gemeentelijk vastgoed. 
 Na hoofdelijke stemming is de motie, met 17 stemmen tegen en 13 stemmen vóór, 

verworpen. 
 Tegen: de heren Van Nieuwenhoven en Roos, mevrouw Goedendorp,de heren Phaff, 
 De Ridder, De Ronde en Roetman, mevrouw Hogeveen, de heer Klomps, mevrouw Bredt, 

de heren Verwoert, Rosman, Gemke en Van vossen, mevrouw Vis en de heren Paul en 
Masteling. 

 Vóór: de dames Hoek en Rijsterborgh, de heren Noltes, Van ’t Hof, De Meer en Druppers, 
mevrouw Kox, de heren R. van Liempdt, F. van Liempdt, Verwaaijen en Scherpenzeel en 
de dames Veneklaas en Swerts. 

 
b. Motie Lokaal Liberaal over herhuisvesting verenigingen. 
 Motie is verworpen met 17 stemmen tegen en 13 stemmen vóór. (Tegen: de fracties van 

D66, VVD, Streekbelangen, ChristenUnie-SGP en GroenLinks. Overige fracties vóór.) 
 
c. Gewijzigde motie Lokaal Liberaal over huisvesting verenigingen. 
 Het dictum luidt: Bij de kaders van het verkopen van vastgoed het volgende toe te voegen: 

Bij verkoop van gemeentelijk vastgoed waarbij het verenigingsleven, culturele instellingen 
of maatschappelijke organisaties zijn betrokken, aantoonbaar in alle redelijkheid en 
billijkheid alternatieve huisvesting aan te bieden, alvorens tot verkoop over te gaan. 

 
 Motie is aangenomen met 16 stemmen vóór en 14 stemmen tegen. (Tegen: de fracties van 

D66, VVD, ChristenUnie-SGP en GroenLinks. Overige fracties vóór.) 
 

5. Raadsvoorstel Opdracht mogelijk maken AZC Merwedeweg in Breukelen. 
GroenLinks vraagt om een Raadsconferentie, zonder publiek en pers, te organiseren om met de 
benen op tafel de verschillende standpunten helder te krijgen en daar aan gekoppeld een 
bezoek aan een AZC. 
 
Vragen worden gesteld over het opleggen van een opvang door het COA, niet correcte cijfers en 
de locatie Vijverhof als opvanglocatie. 
 
CDA, PvdA en Maarssen 2000 steunen het verzoek om een Raadsconferentie. 
 
VVD en Lokaal Liberaal zijn geen voorstander van een besloten Raadsconferentie. 
 
GroenLinks, ChristenUnie-SGP en CDA kiezen voor optie a, 300 plaatsen, gedurende 8 jaren. 
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Streekbelangen, VVD, Lokaal Liberaal, PvdA, Het Vechtse Verbond en Maarssen 2000 zijn 
tegen beide opties. 
 
Wethouder Van der Horst heeft van het COA geen signaal gekregen dat opvang opgelegd kan 
worden. Hij probeert de cijfers up-to-date te houden. De Vijverhof komt niet in aanmerking voor 
opvang. Is veel te klein en is een monument en daarom niet gewenst als opvang. 
 
ChristenUnie-SGP maakt een punt van orde en vraagt om de besluitvorming uit te stellen. 
Voorstel is niet voldragen, heeft niet voldoende kans gekregen en er kunnen geen goede keuzes 
gemaakt worden. 
 
Alle overige fracties zijn het hier niet mee eens. Voorstel blijft gehandhaafd. 
 
Stemverklaring D66: de fractie is voorstander van opvang van 300 vluchtelingen en kiest 
daarmee voor optie a. 
 
Het collegevoorstel is verworpen met 13 stemmen vóór en 17 stemmen tegen. (vóór: de fracties 
van D66, CDA, ChristenUnie-SGP en GroenLinks. Overige fracties tegen.) 
 

 
De voorzitter sluit de vergadering om 21.00 uur. 
 
 
 
26 april 2016 
 
 
 
Griffier Voorzitter 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
15-4-2016 
MdJ 
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